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COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA/FAME/FUNJOBE 

 

ANÁLISE DE RESULTADOS DE AVALIAÇÃO DO CORPO DOCENTE PELO DISCENTE 

 – SEMESTRE REFERÊNCIA: 2º semestre de 2018   

Total de professores avaliados do 1º ao 8º período: 86 

Total geral de alunos convidados: 504 

Total geral de alunos participantes: 457 (90,7% do alunado da FAME convidado a participar) 

Nº GERAL DE  ALUNOS E PARTICIPAÇÃO POR PERÍODO DE CURSO 

65 convidados - 2º P. Participaram = 61 = 94% 

70 convidados - 3º P. Participaram = 66 = 94% 

73 convidados - 4º P.  Participaram = 66 = 90% 

62 convidados – 5º P.  Participaram = 54 = 87%  
53 convidados – 6º P. Participaram = 51 = 96% 

65 convidados – 7º P. Participaram = 59 = 90% 

53 convidados - 8º P. Participaram = 50 = 94% 

63 convidados – 9º P. Participaram = 59 = 90% 
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De 86 professores avaliados, 14 (16%) apresentaram pelo menos 2 ou mais questões com resultado inferior a 70% de 

satisfação. Isto mostra que a maioria, 84%, apresentou ótimos resultados demonstrando a grande satisfação do corpo 

discente em relação aos trabalhos desenvolvidos pelos professores do 1º ao 8º período.  

Foi feita uma comparação do nível de satisfação geral do alunado (do 2º ao 9º período) em relação a cada quesito 

avaliado, considerando o corpo docente do 1º ao 8º período. Nesta comparação de satisfação, foi possível perceber o 

seguinte: 

 

Quesitos avaliados 

01 

Metodologia e atuação do docente em sala de aula 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 80 e 89% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 3º e do 2º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

02 

Habilidade em lecionar a disciplina 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 82 e 91% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 3º e do 1º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Quesitos avaliados 

03 

Conhecimento e domínio da disciplina 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 92 e 95% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 2º e do 1º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

04 

Flexibilidade na atuação docente 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 83 e 90% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 3º e do 5º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

05 

Estímulo a atividades de pesquisa relacionadas com a disciplina 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 78,5 e 89% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 8º, 6º e do 5º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

06 

Divulgação do Plano de Ensino-Aprendizagem da Disciplina 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 88 e 93% e, dentro desta média, o 

corpo docente do 8º, 3º e do 2º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Quesitos avaliados 

07 

Cumprimento do Plano de Ensino-Aprendizagem da Disciplina 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 89 e 94% e, dentro desta média, o corpo 

docente do 8º, 5º e do 2º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

08 

Disponibilidade para atender os alunos 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 86 e 92% e, dentro desta média, o corpo 

docente do 5º, do 3º e do 1º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

09 

Relacionamento com os alunos 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 85 e 91% e, dentro desta média, o corpo 

docente do 3º e do 5º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

10 

Adequação dos procedimentos de avaliação adotados aos conteúdos trabalhados 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 87 e 92% e, dentro desta média, o corpo 

docente do 3º e do 5º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Quesitos avaliados 

11 

Discussão/revisão da avaliação após sua aplicação 

O Corpo docente avaliado obteve percentual geral entre 79 e 90% e, dentro desta média, o corpo 

docente do 3º e do 5º período obteve os menores percentuais em relação aos outros. 

 

PERCEPÇÕES: 

- O corpo docente do 3º período foi o de menor percentual geral em 8 quesitos avaliados. 

- O corpo docente do 5º período foi o de menor percentual geral em 7 quesitos avaliados. 

- O corpo docente do 2º período foi o de menor percentual geral em 04 quesitos avaliados. 

- O corpo docente do 1º período foi o de menor percentual geral em 3 quesitos avaliados. 

- O corpo docente do 8º período foi o de menor percentual geral em 3 quesitos avaliados. 

   - O 4º e o 7º período são os de maior percentual de satisfação do alunado. 

Foi possível perceber resultados significativos de satisfação do corpo discente em relação ao 

corpo docente da Instituição, uma vez que não houve nenhum resultado geral inferior a 78% e a 

grande maioria foi acima de 83% chegando até 95%.  

Secretaria da CPA/FAME/FUNJOBE                                        Barbacena, 17 de junho de 2019.  


